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SESIÓN PLENARIA  
 
 

12. Pregunta N.º 1340, relativa a estado de las actuaciones relacionadas con el asfaltado y mejora de la carretera 
CA-171 Reinosa-Corconte y la finalización de las sendas peatonales en el municipio de Campoo de Yuso, 
presentada por D. Pedro José Hernando García, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5100-1340]  

 
 
LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): Le ruego al secretario segundo dé lectura del punto número 12 del 

orden del día.  
 
EL SR. GÓMEZ GÓMEZ: Pregunta número 1340, relativa a estado de las actuaciones relacionadas con el asfaltado 

y mejora de la carretera autonómica 171 Reinosa a Corconte y la finalización de las sendas peatonales en el municipio de 
Campoo de Yuso, presentada por D. Pedro José Hernando García, del Grupo Parlamentario Regionalista.  

 
LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): Para formular las preguntas por el Grupo Regionalista tiene la palabra 

el Sr. Hernando.  
 
EL SR. HERNANDO GARCÍA: Buenas tardes, señor consejero, señorías. 
 
No tiene mayor cuestión esta pregunta, más que conocer cuál es el estado de una obra, largamente demandada 

desde los acuerdos de aprobación del presupuesto del 2024 y del 2025, que da servicio a una parte importante del sur de 
Cantabria y que entendemos que tiene que servir para vertebrar ese recorrido peatonal ciclista, que está vinculado a la CA-
171, y que discurre desde…, realmente el tramo que se va a hacer, pues desde Bolmir en adelante.  

 
Simplemente, cómo están los trámites, señor consejero; cómo se ha avanzado, porque doy por hecho que se ha 

avanzado en ese proyecto y qué expectativas pueden tener los campurrianos para ver esa obra hecha una realidad en los 
próximos meses o a lo largo del próximo año.  

 
Muchas gracias.  
 
LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): Gracias, señor diputado.  
 
Contesta el consejero de Fomento, Sr. Media.  
 
EL SR. CONSEJERO (Media Sainz): Señora presidenta, señor portavoz. 
 
Lo primero que tengo que decirle es que el firme de esa carretera, es un firme que se encuentra muy mal estado de 

las…, de la red principal, además que esta de la red principal de carreteras de la comunidad autónoma esta es una de las 
que en peor estado se encuentra. No solo son unas obras, son varios tramos y hasta ahora se venía haciendo, por un lado, 
lo que era el asfaltado de la carretera, y, por otro, las sendas peatonales.  

 
La intención que tenemos es acometerlo en tres tramos, que es lo que yo le he dicho al alcalde, que incluya asfaltado 

y a la vez los paseos peatonales. 
 
¿Cómo están a día de hoy? El tramo la población Corconte del 15+230 al 21+200. El proyecto ya está acabado de 

noviembre del año pasado. Tiene un presupuesto de 1.69.975, 13 euros.  
 
En ese tramo del paseo peatonal ya está ejecutado, por lo tanto, faltaba en esta semana, la semana que viene llegar 

al informe de supervisión, porque por el importe necesita supervisión y en función de la disponibilidad presupuestaria, pero, 
sobre todo, de los plazos para esa disponibilidad presupuestaria, la intención era licitarla en esta…, en este período, en este 
periodo del año 26, para sacarla a concurso. 

 
Siguiente tramo La Costana la…, Monegro-La Costana-La Población, del 11 al 15+230. El proyecto se está haciendo 

ya, tiene un presupuesto de 1.200.000 euros, y lo que me dicen que estará concluido antes de Semana Santa, que estamos 
hablando de dos meses más o menos para que esté el proyecto.  

 
El paseo peatonal es un proyecto que ya hemos hecho en esta legislatura, ya está acabado, la he hecho SIC 

Ingenieros, tiene un importe de 1.354.830,57. Y hay un tramito entre Monegro y La Costana, que este ya está ejecutado, se 
ejecutó en el año 20, 21 por ahí.  

 
Entonces, esto sería acabar ese proyecto para la Semana Santa, más o menos; pasar la supervisión y a partir de ahí 

con un único proyecto sacar la licitación, pero lógicamente -luego vamos a sumar las cantidades- son cantidades en los tres 
tramos importantes. 
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Y el último de los tramos, el Reinosa-Monegro, digamos el más, el que pega más a Reinosa, coge Reinosa, Campoo 

de Enmedio y Campoo de Yuso del 0 al 11 también se está redactando ya el proyecto. Tiene un presupuesto de unos 
4.000.000 de euros y va en el mismo tramo que el anterior, estaríamos hablando de para Semana Santa estará concluido el 
proyecto.  

 
El paseo peatonal está del septiembre del 22, Le hizo la empresa A-Gatein, que tenía un presupuesto de 1.574.000 

y vamos a actualizar el presupuesto porque saldrá del orden de 2,3 millones de euros; pero necesitaríamos unirle al proyecto 
de lo que es proyecto de la carretera y tal. 

 
Por lo tanto, estaríamos hablando La Población-Corconte que ese ya está acabado, 1.869.000. La Costana-La 

Población dos y medio largos. Y Reinosa-Monegros 6.300.000.  
 
En cuanto tengamos los proyectos de asfaltado si lo supervisamos bueno…, el proyecto de la de una de esas sendas 

que era de algo menos de medio millón, al actualizar el precio pasará el millón, también llevará el plazo de supervisión, pero 
estaríamos hablando de 10,7 millones de euros, que bien entiende usted que con la disposición presupuestaria que tenemos 
a la fecha, pues lo que iba a ser más pronto, pues tendrá que ser más pronto y a un más largo plazo.  

 
Espero que esta carretera, en cualquiera de los casos, lo que me dicen los técnicos, es de las que peor tenemos en 

cuanto a firme y que podamos empezar con el primero de los tramos cuanto antes.  
 
Muchas gracias. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): Gracias, señor consejero.  
 
Renuncia al turno de réplica. 
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